



黃心穎、湯洛雯、洪永城、謝東閔、張慧儀、郭少芸、劉思希、鄭子誠及馮素波等為新劇《丫鬚大聯盟》試造型。

香港文匯

報訊 (記者 梁靜儀) 洪永城 (Tony)、黃

心穎、湯洛雯、謝東閔、張慧儀、劉思希及鄭子誠等在昨日

到將軍澳電視城出席無綫新劇《丫鬚大聯盟》造型記者會，在劇中飾演風流倜儻少爺的Tony，與黃心穎發展地下情，而他的「二撇雞」造型被指有點鹹濕。

洪永城和黃心穎劇裡係鬥氣冤家。



湯洛雯不停取笑謝東閔。

活動上司儀衛志豪笑問到 Tony 在戲中是否樂而不淫？他帶笑說：「你唔好主觀覺得我係個咁樣嘅人，戲裡面我係好正經。」對於造型被指有點鹹濕，他無奈的說：「會先吸收大家意見，再去檢討，呢個造型之前已經試過幾次，監製覺得有鬚比較好，角色又係少爺身份，不過風流倜儻同鹹濕兩個字，應該係唔同層次。」

強調現階段跟唐詩詠是好朋友

早前 Tony 在網上為前度女友唐詩詠爭

留「二撇雞」演風流倜儻少爺 洪永城與黃心穎發展地下情

視后打氣獲網民大讚，詩詠得獎後有網民更希望他們能復合，Tony 直言有恭喜詩詠，但仲未有時間食飯，因她都好忙，食唔食飯唔係最緊要，有心恭喜，為她開心便是。至於網民希望他們復合？Tony 就說：「我都睇到好多留言，同佢係朋友、同事，會保持住呢個關係。」問到他是否翻撻無望？他謂不知如何回答，並強調現階段兩人是好朋友。

心穎收男粉絲戒指被嚇呆

首次擔正做「女一」的黃心穎笑言與「是非精」好姊妹湯洛雯，由時裝鬥到古裝，今次在劇中二人更會大打出手，起腳踢同時要互扯頭髮。對於張飛做「女一」，心穎表示沒有壓力：「如果早一、兩年，我可能會有壓力，今次係

套喜劇，又有湯洛雯分擔，開開心心拍就得。」說到 Tony 的「二撇雞」造型被指有點鹹濕，戲中跟他演一對的心穎就笑謂現實中就不知道了，但他的角色就好認真，戲中他們是鬥氣冤家。另外，心穎之前一日出席活動後收到男粉絲送上戒指及鮮花，她表示當場被嚇呆，真的從未收過，她又呼籲大家真的不要學，驚嚇比驚喜多。問到男馬國明送會否有驚喜？她即笑說：「花同戒指都無收過，收到會嚴重，請大家送之前要三思。」

郭少芸、鄭子誠及張慧儀有不少對手戲。



劉德華

香港文匯報訊 (記者 植植) 距今已超過7年未在香港舉行演唱會的劉德華，其經理人公司映藝集團旗下之亨泰寰宇於昨天宣佈華仔成功年底於紅館舉辦聖誕、跨年檔的演唱會場地申請。劉德華2018年世界巡迴演唱會正式由香港啟動。經理人公司亦同時發佈內地演唱會將於2019年展開巡迴演出。

得知香港演唱會場地申請獲得批准的訊息後，華仔表示非常開心，未來將會積極投入演唱會的準備工作。

華仔的經理人公司除了正式宣佈年底聖誕、跨年檔演唱會外，也宣告內地將於2019年展開巡迴。劉德華經理人公司亨泰寰宇亦表示已委託海寧聚善美文化傳播股份有限公司為唯一授權代表，處理劉德華2019年在中國內地舉行個人演唱會之事宜。

華仔的歌迷及各界都在期待、關心、詢問劉德華最新演唱會的動態，因此不斷的有已確定的城市、訂票等等的傳聞消息傳出。劉德華經理人公司表示：「因為無法一一得知、澄清各項不實的演唱會傳聞，也不希望喜愛劉德華的歌迷被誤導，因此呼籲除了由劉德華經理人公司對外所發出的新聞外，也會在第一時間將有關劉德華演唱會的最新相關訊息公佈。」



望一家大細齊入場睇賀歲片

李思捷反思現今家庭關係

香港文匯報訊 還有半個月就是農曆年，港產賀歲片首先於本週四搶先上映的，有李思捷自導自演的喜劇電影《一家大晒》。

為咗呢個「BB」，李思捷難得請來重量級演員狄龍、元秋壓陣，加上好戲之人蘇玉華、林敏聰，希望在農曆年期間為觀眾帶來歡樂。除了狄龍、元秋和蘇玉華外，新片也有演得之人如林敏聰、羅家英、錢小豪等。思捷希望新片能給觀眾反思現今的家庭關係，所以故事拍攝手法富80年代氣息。李思捷表示：「做導演係我的夢想，而做賀歲片的導演，就滿足到我另一個夢想，我對賀歲片有一個情意結，會令我認起細個的時候，一家人一齊去戲院睇賀歲片，然後全部人睇完都好開心、滿足。我覺得現在的家庭比以前疏離咗，好多時一家人坐低食飯，有些人會掛住揷電話，真實的溝通少咗，所以我都想借部戲，令一家人的關係close番。」

以往甚少演喜劇的狄龍，表示拍電影最怕資源錯配，否則再好的劇本、演員都變廢物，也相信思捷有條件做一個高明導演，為大家帶來歡樂。阿蘇就大讚思捷首次執導十分認真，竟然像舞台劇安排演員圍讀，在電影界中是很少見。元秋其中一幕喊戲無需準備就演到，獲思捷大讚演技超凡，秋姐說：「其實要喊不難，看當時自己內心在想什麼，反而做喜劇更難，因為要引人發笑並不容易。」

《一家大晒》講咩嘢：

低端人口打工仔武德輝 (李思捷飾) 費盡心思安排一家四口與父親 (狄龍飾)、母親 (元秋飾) 一家人去度假，想仔女棄打手機和自己多溝通同時，又想舊地重遊必愛妻 (蘇玉華飾)。豈料接二連三遭到神經刀大哥 (林敏聰飾) 核武級破壞，更有怪誕管理員 (羅家英飾) 全程瘋狂變臉招待，再加上思疑老婆疑似回春偷食，令他經歷一次三天兩夜妻離子散闔家歡非強迫購物無定向失常旅行團。



Screen Media 送出《一家大晒》電影換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下《文匯報》印花，連同貼上\$2郵票註明「一家大晒」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓《文匯報》娛樂版。先到先得，送完即止。

江嘉敏不怕再同王浩信傳緋聞

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 好有家庭溫暖，(驚不驚今次輪到你同王浩信傳緋聞?) 點解要驚，要傳都是我同江嘉敏，『SheShe』呀。」而陳庭欣已帶備兩套泳衣，有時間便可以在酒店游泳做運動，預計拍到13號便回港過年，她表示一切由劇組安排，不是故意在情人節前回來，不過14號當天要陪從外地回來的同學。說到王浩信很易惹上緋聞，她即謂：「跟對方已多次合作過，在傳緋聞上應該已免疫傳緋聞。」

網上騷女兒親手畫作

另外，王浩信昨日在社交網放上一張因因親手畫的畫作，畫中公仔是高舉獎項和有TVB50年標誌，應該是女兒送他奪「視帝」禮物，難怪他甜在心頭，並留言：「This is my best prize for winning the award. Thanks Q。」



王浩信網上騷因因畫作。



陳庭欣江嘉敏劉穎璇等出發到菲律賓。

趙學而欲找王傑做嘉賓

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 入行快30年的趙學而昨日宣佈今年四月於紅館舉行一場《趙學而 Right On Time》演唱會，首次踏足紅館的她希望用歌曲分享她的成長故事。圈中人緣好的學而笑稱各方好友都爭相做嘉賓，如全部答應她基本上可以不用上台唱歌。

學而透露自己已有不少心儀嘉賓名單，她說：「例如請梁朝偉，相信觀眾見到都開心，又或者是其他前輩，如王傑在音樂上幫了我一大把，但他自宣佈退隱後，工作一直排到年底。我又想請發哥、葉德嫻來看，希望大家見證我在音樂上的成績。」由於只演一場，學而稱視乎售票情況再決定會否加場，做騷要貴精不貴多。對於司儀阮兆祥要求她穿三



趙學而

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 龔嘉欣昨日到新城訪問宣傳，近日忙於拍劇的她，因要演繹一名被老公欺負、兒子遭老公殺害慘情婦人，故此，幾乎每日都要大喊，她在社交網留言「喊到眼皮都腫」，她笑言：「喊到變了『四眼皮』，雙眼很腫不好看，每日都是喊到崩潰，也擔心情緒病會翻發。」她指之前拍《平安谷之詭谷傳說》又是經常喊，當時心情很低落，不想與人交談躲在家，這段時間維持了個多月，後來先慢慢無事，所以現在放假便約朋友食飯，或者下廚減壓，農曆年後便要到店開工，希望出發前可以抽時間去日本一遊。



龔嘉欣